

莲都区委常委会召开扩大会议 传达学习省两会精神

□ 记者 王秋蕊

本报讯 2月3日下午,市委常委、区委书记徐光文主持召开区委常委会扩大会议并讲话。区委副书记、代区长王忠宝参加会议。

区人大常委会主任陈元龙传达浙江省十三届人大五次会议精神,区政协主席陈立新传达浙江省政协十二届四次会议精神。全区副处级以上领导干部等参加会议。

会议指出,要把握精神实质,学在深处。这次省两会紧扣“忠实践行‘八八战略’、奋力打造‘重要窗口’”主题主线,围绕“五大历史使命”,对标省委工作要求和“先行省”建设一系列重要抓手,既擘画了全省“十四五”跨越蓝图,也锚定了新一年各项事业发展的目标任务和重点工作,为我们做好各项工作指明了方向、提供了路径、赋予了方法。全区各级各部门要把学习宣传贯彻省两会精神作为一项重要政治任务,与学习贯彻中央、省委、市委各级全会以及经济工作会议精神紧密结合起来,认真传达学习,深刻领会把握,广泛宣传宣讲,迅速掀起热潮,切实把省两会精神转化为加快高质量跨越式发展的强大动力。

会议强调,要坚持学以致用,谋在新处。要积

极践行“绿水青山就是金山银山”理念,按照“发展服从于保护,保护服务于发展”的理念,坚持走高质量绿色发展之路,在坚决守住生态底线前提下,加快构建现代化生态经济体系,实现GDP和GEP“两个较快增长”,让绿色成为发展最动人的色彩。要全面把握“以人民为中心”的发展思想,牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,以区乡村三级联动办实事为抓手,努力解决好群众的操心事、烦心事、揪心事,不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。要奋力追求加快高质量跨越式发展,要牢固树立“没有实现加快发展也是一种风险,没有追求实现加快跨越式发展的意识、决心和胆魄更是极端危险”的理念,把“双招双引”确立为加快高质量跨越式发展的战略举措,为莲都加快高质量跨越式发展增添新动力、打开新局面。要始终坚持基本定位、工作理念、发展路径、工作主基调不动摇,围绕勇当丽水“发展头雁”“创新标兵”“实干先锋”的总要求,坚持“发展莲都、服务市区”基本定位、“自我加压、跳起来摘桃子”工作理念、“产业为基、工业为先”发展路径、“担当作为、务实苦干”工作主基调,创新实践“五大工作制度”,全力推动上级决策部署在莲都落地生根、开花结果,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议强调,要强化知行合一,干在实处。要开好区两会。今年是“十四五”开局起步之年,也是区委确定的“大抓落实年”。要把党的领导贯彻到区两会全过程、各方面,认真对照区委十四届十次全会报告中提出的各项宏观思路、中观谋划、微观举措,找准政府工作的切入点和突破口,细化大抓落实的具体目标、具体方案和具体行动,确保区两会高质量。要盯紧“开门红”。拿出开局就发力、起步就冲刺的劲头,驰而不息开展“三服务”活动,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,确保各项任务落到实处、各项工作“高开高走”。要绷紧“防疫弦”。要健全常态化疫情防控指挥体系,持续深化“源头管控+硬核隔离+精密智控”,坚决守住城市“大门”、村社“小门”、群众“家门”,全程做好返乡人员管控,鼓励外地员工留在莲都过年,确保疫情防控万无一失。要和谐“过大年”。要高度重视节日期间安全生产、市场保供、食品安全等民生底线工作,确保让全区人民过上一个平安、健康、祥和的新春佳节。要严格执行中央八项规定及其实施细则精神,持之以恒正风肃纪,着力营造风清气正的良好政治生态和节日氛围。

莲都区召开县级领导干部会议 宣布有关领导职务任免的决定

□ 记者 王秋蕊

本报讯 2月2日下午,莲都区召开县级领导干部会议,宣布了省委、市委关于莲都区有关领导职务任免的决定。根据省委、市委干部人事任免决定,提名王忠宝同志为莲都区区长候选人,提议陈豪同志不再担任莲都区区长职务。根据市委决定,王忠宝同志任莲都区委委员、常委、副书记。

市委常委、组织部长方健忠宣读省委、市委文件并讲话,市委常委、区委书记徐光文代表班子作表态发言,区长候选人王忠宝同志作表态发言。

方健忠指出,此次莲都区主要领导的变动,是省委、市委从全省、全市工作大局,以及莲都区领导班子建设实际出发,根据工作需要,通盘考虑、慎重研究所作出的重要决定。相信莲都区四套班子成员以及其他县级领导一定会全力支持王忠宝同志的工作,在区委的统一领导下,实现莲都区经济平稳较快增长与社会的和谐稳定,确保莲都区“十四五”开好局,起好步。

方健忠强调,要提高政治能力,忠实践行“两个维护”。区四套班子领导要始终保持清醒和坚定,不断提高政治判断力、领悟力、执行力,维护好地方的政治生态。要高扬“丽水之干”奋斗旗帜,争当跨越发展的领头雁。莲都作为“首善之区”和“丽水长子”,发展是第一要务,要深刻领会市委提

出的以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,以干得助,推进“双招双引”走在前列。要聚焦班子队伍建设,提高引领高质量绿色发展的能力水平。要改变传统的思维观念和路径依赖,解放思想、敢想敢干,主动适应新形势,主动改进工作。要强化忧患意识,维护社会和谐稳定。要以人民为中心,从百姓的幸福感和获得感出发,加快跨越式发展,坚持底线思维,守好“重要窗口”。

徐光文表示,坚决拥护服从决定。区委完全拥护、坚决服从省委、市委的决定,真心欢迎王忠宝同志来莲都工作,真诚希望大家支持他开展工作,真切期盼他发挥自身优势、大胆开展工作,带领区政府班子务实苦干、扎实工作,向省委、市委和全区人民交出优异的发展答卷。坚决维护团结局面。团结是区四套班子的生命线。区委将一如既往地支持区政府依法行政、改革创新,开拓进取,确保区政府各项工作扎实高效地推进。作为区委书记,他也将履行“班长”职责,切实发挥示范带头作用,全力维护心齐、气顺、劲足、实干的浓厚氛围,让风清气正、山清水秀的政治生态成为莲都常态。坚决扛起发展使命。过去一年,莲都经济社会发展交出一份十分靓丽的成绩单。当前,莲都正处在加快高质量跨越式发展的关键时期,区委十四届十次全会确定2021年为“大抓落实年”,全区上下要大干快上,围绕勇当丽水“发展头

雁”“创新标兵”“实干先锋”的总要求,聚精会神抓发展、心无旁骛抓落实。特别是区四套班子要喊响“带头干、跟我上”,率先垂范、以身作则,担当作为、务实苦干,争取以优异的成绩庆祝建党100周年。

王忠宝在表态发言时表示,此次组织提名他为莲都区区长候选人,深感荣幸、满怀感恩,也倍感使命光荣、重任在肩。他坚决拥护省委、市委的决定,将倍加珍惜岗位,不忘初心、牢记使命,埋头苦干、守正创新,毫无保留地投入莲都、扎根莲都、服务莲都、奉献莲都,全力以赴开创莲都高质量发展新局面,决不辜负省委、市委的重托和全区人民的期盼。一是绝对忠诚。始终把旗帜鲜明讲政治摆在首要位置,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。二是人民至上。坚持以人民为中心的发展理念,关注民生、保障民生、改善民生,与人民群众一道创造更加美好的生活。三是担当作为。坚持“发展莲都、服务市区”基本定位不动摇,以勇立潮头的担当、走在前列的姿态开启“十四五”发展新格局。四是清正廉洁。始终把党的纪律和规矩挺在前面,确保权力在阳光下运行。王忠宝说,从今天开始,他就是莲都人,必将与莲都干部群众同心同德、并肩作战,为勇当丽水“发展头雁、创新标兵、实干先锋”而努力奋斗。

爱心益剪 温暖从“头”开始

□ 通讯员 姚哲伦

本报讯 金鼠辞旧岁,金牛报春时。新春佳节临近,而防疫形势依然严峻复杂,为响应政府号召,真情倡议莲都区职工留莲过年,区总工会联合区美发美容行业联合会于2月2日来到丽水恒大电气有限公司进行爱心益剪,为留莲过年的外市籍职工和家属送去温暖——解决春节前的“头”等大事。

益剪队伍一大早便抵达企业测温、登记,之后便马不停蹄地开始了工作。一张凳子,一块围布就搭建成一个简易的理发点。同时为落实疫情防控要求,每一个理发点之间都间隔1米以上,等候理发的职工与家属也在区总工会工作人员的引导下

保持安全距离排好队。

益剪间隙,区总工会副主席朱千国也向各位理发师表达了感谢,同时了解到6位理发师均是国家一级理发技师,此次参加益剪主要是想为防疫贡献出自己的一份力。“我们虽然上不了疫情防控的一线,但可以通过这个方式,把自己的能力和特长给发挥出来,也是献一份爱心,服务好广大人民群众。”美容美发行业联合会主席赖国雄说道。

据了解,恒大电气有限公司共有40余位职工决定留莲过年。理发过程中,不少职工对这次益剪活动表达了赞扬与感谢:“快过年了,不少理发店不是早早关门回家就是涨价,真不方便。你们来的太及时了,手艺还好!留在莲都过年,确实不错!”

